采摘桑葚之旅

莱山区实验小学 菌家瑶 指导教师 杨绥东

5月30日,我们齐鲁晚报的 小记者和家长一共50多人来到 蓬莱木兰沟村,参加齐鲁晚报 组织的摘桑萁活动。

齐鲁晚报的记者叔叔说,桑葚有两种,一种是蚕桑,一种是 果桑。蚕桑叶子多,但果实小;而 果桑则叶少果实大而甜。我们此 次采摘的就是又大又甜的果桑。 据说有大拇指粗,而且纯天然无 污染,没有施过化肥农药,可以 摘下来直接入口吃的。一听到这 些,我就开始流口水了,满心 期待,心早就飞到了桑树园。

经过一个半小时的车程, 我们到了桑树园,我迫不及待 地飞奔下车,映入眼帘的是成

片的桑树林,桑树高3米左右, 树枝上挂满了各种颜色的桑 葚,有绿色的、白色的、黄色的、 红色的、黑色的,各种颜色代表 桑葚的成熟度不同,绿色是刚 结果的,黑色的是熟透的。而桑 葚的形状也有所不同,大多数 都是长长的像个小海参,还有 少数圆圆的,还有巨型的,还有 2-3个长到一起的。满枝的桑甚 密密麻麻,压弯了枝条,微风拂 过,红色和黑色的桑葚在阳光 的照射下,泛着点点亮光,晶莹 剔透,好一幅丰收的景象,我被 这美景吸引着,都不忍心去采 摘和触碰它。

我摘下一颗又黑又大的桑

葚,放入嘴里,轻轻地一抿嘴, 入口即化, 汁液甜甜的直入心 脾。闭上眼睛,砸吧砸吧嘴,回 味无穷,那叫一个甜、绵、软,我 一边回味,一边发出啧啧赞叹 声,新鲜采摘的桑葚和市场上 买的味道就是不一样啊!听果 农说,桑葚含有丰富的蛋白质、 维生素、胡萝卜素等,营养成分 是苹果的5-6倍,是葡萄的4倍。 美容养颜又补肾,被医学誉为 二十一世纪的最佳保健品" 我一边摘一边吃,而且我摘出 了经验,黄绿色的桑葚涩涩的, 红色的桑葚酸酸的,黑色的桑 葚则是甜甜的。而且手一触碰 就掉的桑葚是熟透的,是最甜

的。所以在树下采摘时,千万不 要乱跑和摇晃枝条,否则熟透 的桑甚一经晃动就会掉落一 地,就可惜了,我们一定要爱惜 桑甚,保护桑树。

刚摘一会儿,看每个人的手上,嘴上都是黑色的,有的人衣服上也染上了紫色,不过果农阿姨说,用洗衣液是可以洗掉的,这回我们更放心大胆地采摘了,一会儿工夫就吃得小肚鼓鼓的,手上的盒里摘得也是满满的。

下午3点,我们恋恋不舍地 集合返回烟台了,坐上大巴车, 手捧桑葚盒甜甜地睡着了。感 恩齐鲁晚报和果农为我们提供 的这次愉快的采摘桑葚之旅。

小兔子

莱山区实验小学二年级一班 高一恒 指导教师 张淑芬

我姥姥家养了两只小兔 子,我非常喜欢它们。

小兔子长着一双长长的耳朵和一条短短的尾巴;它们的皮毛是棕色的,如果它们藏在枯萎的草丛里,你会很难发现它们;它们的眼睛圆溜溜的,如果仔细观察你会发现它们的眼球白天是黑色的,晚上就变成红色的。

这两只小兔子特别喜欢吃蔬菜,比如胡萝卜、大白菜、荠菜……它们也喜欢吃玉米粒。而且它们很贪吃,只要我一走近,它们的一双前爪就会抓在笼子上,竖立起身子好像在说:"小主人,快给我点吃的吧!"

有一次,我还抱过那只最



小的兔子,它的毛很软很软,就像一个小绒球;它的身体很暖和,就像一个小火炉。它很乖,非常安静地躺在我的怀里。

我很喜欢这两只小兔子,我给这两只小兔子,我给这两只小兔子分别起了名字,最小的那只叫"蓝鲸",大的那只叫"猎豹"。我希望它们能健康、快乐地成长,永远陪伴我!

第一场春雨

莱山区实验小学四年级八班 指导教师 刘芳

今年的第一场春雨下得 有点迟。

星期六中午,我和妈妈在家打扫卫生。突然听到外面有哗啦啦的响声,我急忙的到窗口,哇!下不了!一个个小雨点星星点点地往下落着,好像一个个小伞兵,雨好离在地上溅起朵朵水花,好看得很!天公公的脸变得更阴了,看来雨还能下一阵子。

看着眼前的景象,我不 仅哼起了歌:"大平哗啦啦, 浙沥,小草笑嘻嘻……"小草的 确是笑嘻嘻的呀,你瞧,小草 正在春雨中舞蹈,是感谢春 雨姑娘在为它洗澡呢!这时 的小草绿得更加新鲜,绿得更加干净了,看着非常舒服。 榆树、槐树、柳树、芙蓉树,所有的树都欢快地喝多姿的好。 树姑娘摆着它婀娜多姿的好段,跳起了舞;槐树、榆树、紫蓉树,伸展着枝叶,在跟春树、东阳姑娘打招呼呢!到处都布满了春天的颜色。

我闭上眼睛,仿佛看到 姥姥家的麦田里,小麦苗们 正鼓足了劲喝着水,准备使 劲往上长。干枯的大地变得 湿润起来,万物都恢复了生 机。

第一场春雨是大家的希望,第一场春雨来得还算及时。

爬凤凰山

莱山区实验小学五年级七班 裴海欣

学校组织的"六一"游凤凰山就在今天上午。我们是五年级的学生了,这是我们最后一次的集体活动,也正是我们最后一个"六一"儿童节了。全班同学都踊跃报名,积极参与。

昨晚我虽然没睡好,但是 今天早晨起来的时候却神清明 学被欢乐的气氛所包围,但是气 岸洋地像是在过春节。我们是7 点30分出发,现在已经到点位 是班53位同学,加上七八,位 当义工的家长,排成的青龙,油 师带头,像一条蜿蜒的青龙,浩 浩荡荡地向凤凰山进发。

凤凰山其实离我们学校不远, 距离顶多一千米, 很快就到, 抬头望去, 凤凰山并不如我想象中的那么高, 估计海拔才两百米, 整座山从山底至山顶,

都被绿色包围,看起来爬上去不难,值得一提的是,山脚下,刻着金色的凤凰,虽然我没有见到过真正的凤凰,虽然我没有见到过真正的凤凰,但是凭这些石头,我就能在脑子里勾出一只展翅翱翔的金色凤凰。

大约到半山腰了,道路旁边 立着一块石碑,写着:"尚德路" 这三个字,两边风景迷人,树木、绿叶长得郁郁葱葱,在心烦的时候到这里来走一走,会感到从未有过的清静与舒畅。确实是这样,双眼一闭,轻风吹过,最近紧张的复习与考试,忙碌与疲劳,好似全都被风吹干净了,大有一种宾至如归的感觉。

再走一段路,大部分同学部 气喘呼吁,跟不上队伍了。这。 气喘呼吁,跟不上队伍了。这一 使,集体的力量发挥出者是一就者,或背包,就有一些同学拉住前面同草紧地,或背包,就也有人,就是有人,就是有人。我们来不会再,也失我们也是,聚和人生了了再去也快,我们也是,聚平来,他是了了再走,他大我们去了,那来,他是了了再声,桃花时时地享受这友谊 的美好时光,就要分道扬镳,以 后可能再也不会相见了。难道就 不能像花一样谢了又开吗?

走到了山顶,同学们欢呼雀跃,立刻三三两两地结伙找地方 坐下野餐,还有一些人在望远方 眺望,我也在其中,这种地方方 在马路上所没有的新鲜空气,这 里的树木比马路两边的青翠,如 果能够多出来走走,那么该有多 好啊。我的思绪慢慢地越飘越远,不知飘到了何处。

不知是谁喊了一声:"拍集中赋了一声:"拍集中喊了一声:"拍集哈集合!"全班同年。 体照了,集合集合!"全班自往这边声,老师安排好队形,家不等。 行手按快门,53张嘴不有事。 地喊:"茄子!"镜头一直不停地 地喊:"茄子!"镜头一直来是将下,但是我始终是V字形手,但是我始终是V字形手,

罗山之行

莱山区实验小学二年级一班 谢元博 指导教师 张淑芬

今天是"五一"劳动节,阳光明媚,晴空万里,可爱的白云像是一朵朵洁白的花朵盛开在蓝蓝的天空中,我们一家人一起去游览罗山国家森林公园。

为什么要爬罗山呢?不仅 为什么要爬罗山呢?不仅 因为罗山林深泉清、峰军谷幽、 一句话:"人间四月芳菲尽,一 山山花却盛开。"所以我们决定 抓住春天的尾巴,感受罗山的 别样景致。

罗山公园主要有两大景区, 分别是大瀑布景区和莲花盆景区,我们先去游大瀑布景区。沿 着一条弯弯曲曲的小路,我们上 山寻找大瀑布了,两边树木茂 盛,鲜花绽放,一会我们就爬到 半山腰了,感觉就像到了仙境一般,矇矇昽昽的,虽不如刚上山 时阳光明媚,但是别有一番情趣。这时我看到有一座亭子,真 是"白云深处有人家"呀! 继续往上走,听到水声,抬

面不停地对我说:"慢点,注会到 你只在此山中,云深着粉、油质,体会的 你只在此山中,云深着花,油质色的。 他一个,还有很多其一个。 他一个,还有很多其一个。 他一个,还有很多,还有很多,还有很多,还有很多,还有很多,还有很多,一个一个, 一会,观赏了一点,观赏了一点。 是是一个,观赏了一点。

接着我们又继续去另一个景区即莲花盆景区,爸爸说我们走大路直奔莲花池景点,于是我们选择走下山路线,这路比较宽,上面可以跑汽车,我们手拉手往上走,一路上不时有下山的游人跑下来,可是走呀走,走了

半个小时,还没有到山顶呀,我 走累了就坐在路边上休息会,妈 妈这时给我削了个苹果吃。我问 一个正下山的阿姨:"阿姨,离莲 花盆还有多远呀?"阿姨笑着说 快了,我们继续往上走,又走了 近20分钟,终于看到了一个石牌 写着莲花盆,好像在说:"欢迎 你!欢迎你!"莲花盆像是一双大 手托着一块巨大的石头,石头上 面往下凹存着一些水,好像一个 天然的大水盆,我们在莲花盆旁 边休息了一会,拍了几张照就原 路返回下山了,下山路上我们还 采了几棵野生的大蒜。这就是风 光秀丽的罗山,这就是我们的快 乐罗山之行!

我的小制作

莱山区实验小学 二年级一班 李筱萱 指导教师 张淑芬

妈妈的生日到了,妈妈平时那么辛苦,我决定亲手制作一朵花作 为礼物送给妈妈。

我先用一张正方形的红纸,上下折成三角形,把两边向上对齐, 折成正方形,中间是空的一翻折,把上面往下折,中间一翻折,用双面胶一粘,成了一个花瓣,接着折5个一样的花瓣,用双面胶粘成一朵花,用纸卷成的纸管插在中间,成了花柄。

端详着自己的花,我满意极了,最后,我又在花的中间放了一日张心形的纸片,写道:"祝妈妈生好乐!"我小心翼翼地把花送一日妈妈以为是真花,闻四瓜、妈妈以为是真花,闻西瓜、妈妈、妈真香!"哈哈,我是用西瓜、妈妈来"斩的,当然跟真的一样了,妈妈来我了我一口说:"宝贝,你真是越来了我一口说:"宝贝,你真是越来了心里美滋滋的。

快乐的节日

莱山区实验小学

四年二班 孟祥伦 指导教师 刘克霞

我和妈妈准备好了东西早早 来到学校集合。出发后,同学们都 很兴奋,有的直接冲到了前面。 路上我和同伴有说有笑,一点儿也 不觉得累。走着走着有些同学有点 累了,不知不觉放慢了速度,幸好 我之前每周都爬山锻炼身体,现在 一点也没觉得累,我都有点儿瞧不 起他们了,都怀疑他们能爬到山顶 吗?可是走着走着我也觉得累得不 行了,可再看看我的同学们,虽然 很累还坚持往上爬,再想想刚才我 还嘲笑他们,我现在总不能拖后腿 吧,所以我坚持往上爬。路上我们 经过了栈道,踩在栈道的木板上吱 吱作响,还看到战壕,据说是准备 打仗用的。

到了观景台,天气晴朗。往下看建筑,平时看着高耸的大楼现在在我脚底下,跟山一比不值一提。终于爬到了小山上的空气气息,跟了小组还表演完后组唱了小组还表演完后组唱是那么情表演的哈大笑。有好听不组唱上师你看上,讲的是一个小有武器的坏人,最后把那个价起来了,玩得非常开心。

度过了欢乐的一天,真希望下次六一还有这样的活动,老师们照顾我们很辛苦,也感谢家长的积极参予和付出。

小记者征集令

凡是烟台市范围内义务教育 阶段的中小学生,均可报名参加。

小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明"学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码"。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。